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• Ficha técnica



Técnica: Estudio cuantitativo en base a 
encuestas online en plataforma digital 
propia. Invitación a responder mediante 
envío aleatorio de campaña de correos 
electrónicos.

Tamaño de la Muestra: 3.196 casos.

Diseño de la Muestra: No probabilístico, 
estratificado según macro zonas, en base a 
marco muestral propio de contactos online.

Trabajo de Levantamiento: Datos 
recopilados entre los días 15 y 16 de 
septiembre de 2021. Se realizó un envío 
masivo único mediante sistema 
automatizado de campaña de correos.

Instrumento: Cuestionario estructurado 
auto aplicado, ±15 minutos promedio de 
duración.

Universo representado: Hombres y mujeres, 
mayores de 18 años, pertenecientes 
principalmente a los niveles socioeconómicos 
medio alto, medio y medio bajo, sobre un marco 
de muestra rotativo de 3.4 millones de correos 
electrónicos, con representación de las 16 
regiones del país.

Probabilidad de votar: Se construyó un índice 
sobre la probabilidad de votar a partir de la 
conducta electoral declarada (2017-2021). Se 
trata de un ejercicio provisorio en observación y 
como tal, la interpretación de sus resultados 
debe ser cautelosa.

Ajuste del diseño: Resultados ponderados 
según macro zonas, género y grupos de edad, 
en base a datos agregados a nivel regional sobre 
composición del padrón electoral 2021 
publicados por SERVEL.

Ficha técnica



Rendimiento de la muestra

RENDIMIENTO DE LA MUESTRA Número de casos % sobre total % sobre categoría

Finalizó Encuesta 3.196 1% 5%

Contacto Ve encuesta pero no responde 2.264 1% 4%

Vio el mail 54.908 16% 90%

No más mail 599 0% 1%

Sub total contacto 60.967 18% 100%

Correo devuelto 48.855 15% 18%

Sin 
contacto

No ve aún el correo 223.935 67% 82%

Sub total sin contacto 272.790 82% 100%

Total correos enviados aleatoriamente 333.757 100%



• Caracterización 
de la muestra



Distribución de la muestra según Región
(número de casos - no ponderado)
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Caracterización de la muestra: Género y Grupos de edad 
(número de casos - datos no ponderados)
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Caracterización de la muestra: Nivel socioeconómico y zona 
(número de casos - datos no ponderados)
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• Contexto de opinión



¿Cuál de los siguientes temas es el más importante para Usted?
(según nivel socioeconómico) 
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A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile?
(según nivel socioeconómico)
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A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile?
(evolutivo 5 meses)
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En general, considerando la situación política del país, ¿Cuál de las 
siguientes emociones describe mejor su actual estado de ánimo?
(evolutivo 5 meses)
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En general, ¿Cuán optimista o pesimista se siente Usted 
sobre el futuro del país? (según nivel socioeconómico)

11%

25%

35%

23%

6%
8%

28%

31%

27%

5%

11%

37%

25%
23%

4%

9%

30%

25%

31%

5%

10%

31%

27%
26%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

Muy pesimista Pesimista Ni pesimista ni optimista Optimista Muy optimista

Bajo Medio bajo Medio Medio alto Total



En general, ¿Cuán optimista o pesimista se 
siente Usted sobre el futuro del país? 
(evolutivo 2 meses)
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¿Con cuál de las siguientes frases está Usted más de acuerdo?
(según nivel socioeconómico)
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A la gente como uno nos da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático



Hablando en general, ¿Diría Usted que se puede confiar en la 
mayoría de las personas o que uno nunca es lo suficientemente 
cuidadoso en el trato con los demás?
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• Percepción de la 
situación económica



¿Cómo calificaría usted la situación económica 
del país actualmente? (evolutivo 5 meses)
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En una escala de 1 a 5, donde UNO significa “muy en desacuerdo” 
y CINCO significa “muy de acuerdo” ¿Cuán de acuerdo o en 
desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?
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Pensando en el próximo año, ¿Usted cree que la economía del país?
(evolutivo 2 meses)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “ningún 
temor” y DIEZ (10), “mucho temor”, ¿Cuánto temor siente Usted 
frente a cada uno de los siguientes aspectos relacionados con la 
situación económica del país? (según nivel socioeconómico – solo valores 9+10)
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• Convención 
Constitucional



En general, ¿Cómo evaluaría Usted el desempeño que han tenido 
hasta ahora los miembros de la Convención Constitucional? 
(evolutivo 2 meses)
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En una escala de notas de 1 a 7, donde UNO (1) significa “Pésimo” 
y SIETE (7) “Excelente”, ¿Qué nota le pondría Usted al desempeño 
que han tenido hasta ahora en la Convención Constitucional los 
siguientes sectores? (evolutivo 2 meses – notas 5 a 7)
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En una escala de notas de 1 a 7, donde UNO (1) significa “Pésimo” 
y SIETE (7) “Excelente”, ¿Qué nota le pondría Usted al desempeño 
que han tenido hasta ahora en la Convención Constitucional los 
siguientes sectores? (evolutivo 2 meses – notas 1 a 3)
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En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nada de 
confianza” y DIEZ (10), “mucha confianza”, ¿Cuánta confianza 
tiene Usted en la capacidad de los distintos sectores políticos para 
llegar a acuerdos en la Convención Constitucional? (evolutivo 5 meses)

16%

5%

8%

11%

8%

15%

8%

10%
9%

4%

7%

24%

6% 6%
7%

8%

13%

9% 9% 8%

3%

6%

31%

6%
7%

9% 9%

11%

8%
7%

6%

2%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

0 - Nada de
confianza

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Mucha
confianza

may-21 jul-21 sept-21



¿Cuál de los siguientes términos cree Usted que describe mejor el 
ambiente de las sesiones que realizan los miembros de la 
Convención Constitucional? (evolutivo 2 meses)
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De acuerdo con  las expectativas que Usted tenía sobre el 
desempeño de los miembros de la Convención Constitucional, 
¿Diría que están haciendo…? (evolutivo 2 meses)
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con la regla o quorum 
de dos tercios (2/3) de sus miembros en ejercicio que se fijó para 
aprobar las normas y reglamentos en la Convención Constitucional?
(según nivel socioeconómico)
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A su juicio, ¿Qué medida debería tomarse para resolver la situación 
que afecta a uno de los integrantes de la Convención Constitucional, 
Rodrigo Rojas Vade, quien confesó haber ocultado su verdadera 
condición de salud y mentir sobre un supuesto cáncer?
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• Aprobación 
presidencial



Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba 
la forma como Sebastián piñera está conduciendo el gobierno?
(según macrozonas del país)
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la forma como Sebastián piñera está 
conduciendo el gobierno?
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• Elecciones



En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa 
la política” y DIEZ (10) que “le interesa mucho la política”, ¿Dónde 
se ubicaría Usted en la siguiente escala?  (según nivel socioeconómico)
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¿Podría decirme si Usted votó o no votó en cada una de las 
siguientes elecciones? 
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Probabilidad de votar
(indicador compuesto)
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¿Cuán probable es que Usted vote en las próximas 
elecciones presidenciales y parlamentarias que se realizarán 
el 21 de noviembre de este año? (según nivel socioeconómico)

78%

9%

3% 2%

9%

87%

7%

1% 2% 3%

90%

6%
1% 2% 1%

93%

4%
1% 1% 1%

88%

6%
1% 2% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Con seguridad votará Probablemente votará Probablemente no votará Con seguridad no votará Aun no lo tiene decidido

Bajo Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Cuán decidido está Usted sobre su voto para elegir 
Presidente de la República el 21 de noviembre? 
(según nivel socioeconómico)
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Considerando las características del liderazgo que el país necesitará 
en el próximo periodo, ¿Cuál de los siguientes factores piensa 
Usted que influirá más en su decisión de voto para las próximas 
elecciones presidenciales? (según nivel socioeconómico)

12%

26%

30% 31%

1%

16%

32%

26% 26%

0%

17%

38%

29%

15%

0%

19%

37%

27%

16%

0%

17%

35%

28%

20%

0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

La capacidad del candidato
para gobernar y ejercer el
poder de manera decidida

La capacidad del candidato
para generar acuerdos y

asegurar estabilidad

La capacidad del candidato
para tomar decisiones con

independencia de los grupos
de poder

La capacidad del candidato
para escuchar las

preocupaciones y demandas
de las personas

Ns-Nr

Bajo Medio bajo Medio Medio alto Total



En las próximas elecciones presidenciales que se realizarán el 21 de 
noviembre, ¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
votará Usted? 
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En las próximas elecciones presidenciales que se realizarán el 21 de 
noviembre, ¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
votará Usted? (según probabilidad de votar)
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En las próximas elecciones presidenciales que se realizarán el 21 de 
noviembre, ¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
votará Usted? 
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¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
Usted NO votaría? 
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¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
Usted NO votaría? (según probabilidad de votar)
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¿Por cuál de los siguientes candidatos presidenciales 
Usted NO votaría? 

37%
35%

32%

40%

31%

39%

47%

40%

35%

31%

24%

29%

35%

30%

39%

35%

16%

23% 23%
21%

22%
20%

10%

23% 22%

25%
26%

20%
22%

25%

19%
21%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Bajo Medio
bajo

Medio Medio
alto

Hombre Mujer 18-29 30-39 40-49 50-59 60 y + Zona
Norte

Zona
Central

Zona Sur RM Total

José Antonio Kast Gabriel Boric

Nivel socioeconómico Grupos de edad Macro zonasSexo



• Escenarios de 
segunda vuelta



En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? (según probabilidad de votar)
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? (según probabilidad de votar)
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? (según probabilidad de votar)
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En el caso de que ningún candidato presidencial obtenga más del 
50% de los votos en la primera vuelta de noviembre, y se realice 
una segunda vuelta entre los siguientes candidatos, ¿Por cuál de 
ellos votaría en cada caso? 
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• Posicionamiento 
Económico -
Político - Valórico



En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que 
está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del 
Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que 
está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del 
Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?  (según nivel socioeconómico)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que 
está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del 
Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? (según voto presidencial)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más cercana a la 
“a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más cercana a la 
“a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? (según nivel socioeconómico)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) más cercana a la 
“a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? (según voto presidencial)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde 
se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, 
¿Dónde se ubicaría Usted…? (según nivel socioeconómico)
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde 
se ubicaría Usted…? (según voto presidencial)
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